Rusza sprzedaż online biletów na Dwa Brzegi 2020
2020|07|20
21 lipca o godzinie 12:00 rozpoczyna się sprzedaż online biletów na Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi. Ze sklepu online można korzystać do 8 sierpnia, do godziny 20:00. 
Zapraszamy do zakupu biletów na interesujące pokazy, odbywające się online w ramach Festiwalu. Widzowie będą mieli do dyspozycji również dwie opcje karnetów — w zależności od liczby wybranych seansów. 
Oprócz pokazów online w wirtualnych salach Bursztyn i Rubin, uruchomione zostanie także kino plenerowe na Zamku w Kazimierzu Dolnym. W kinie plenerowym odbywać się będzie jeden pokaz codziennie o godzinie 21:00. Bilety na te seanse można zakupić w sklepie online.
W wirtualnej sali Szafir przez cały czas trwania Festiwalu będziemy transmitować spotkania z twórcami i twórczyniami kina z Polski i zagranicy. Dostęp do tych spotkań będzie bezpłatny.
Harmonogram wydarzeń realizowanych przez partnerów Festiwalu — na terenie Kazimierza, Janowca i Mięćmierza — podamy wkrótce.
INTERNETOWA SPRZEDAŻ BILETÓW / KARNETÓW
System sprzedaży internetowej będzie funkcjonował od 21.07.2020 (12:00) do 08.08.2020 (20:00). Zakup biletu/karnetu przez internet możliwy jest najpóźniej na 30 minut przed rozpoczęciem danego seansu. Prosimy zapoznać się z regulaminem internetowej sprzedaży biletów oraz z harmonogramem projekcji filmowych.

REGULAMIN FESTIWALU I SPRZEDAŻY BILETÓW: POBIERZ
PROGRAM FILMOWY: POBIERZ
PROGRAM FILMOWY: ZOBACZ
Problemy z zakupem biletów prosimy zgłaszać na adres: reklamacja@biletpro24.pl.
W przypadku wolnych miejsc na pokazy w kinie plenerowym Zamek, na 20 minut przed rozpoczęciem wybranego seansu zostanie uruchomiona sprzedaż w kasie na Zamku w Kazimierzu Dolnym.
KUP BILET [sprzedaż aktywna od 21.07.2020, 12:00] www.dwabrzegi.pl/bilety
CENY BILETÓW / KARNETÓW
BILETY KINOWE
• sala BURSZTYN — ONLINE — 1 seans — cena: 15 zł

• sala RUBIN — ONLINE — 1 seans — cena: 15 zł

• sala ZAMEK — PLENER — 1 seans — cena: 18 zł

• film OTWARCIA — sala BURSZTYN 01-08-20 godz. 16:30 — cena: 20 zł

• film ZAMKNIĘCIA — sala BURSZTYN 08-08-20 godz. 18:30 — cena 20 zł

• MONODRAM — sala BURSZTYN 04-08-20 godz. 21:00 — cena 20 zł
KARNETY
• KARNET 10 — 10 seansów — cena 140 zł

• KARNET 5 — 5 seansów — cena 75 zł
WSTĘP WOLNY — PO POBRANIU BEZPŁATNYCH WEJŚCIÓWEK
Pokazy specjalne LUX PRIZE, partner: Parlament Europejski Biuro w Polsce

• sala BURSZTYN — 03-08-20 godz. 11:00 — wstęp wolny, po odbiorze bezpłatnych wejściówek w systemie KUP BILET, limit 900 miejsc

• sala BURSZTYN — 07-08-20 godz. 13:00 — wstęp wolny, po odbiorze bezpłatnych wejściówek w systemie KUP BILET, limit 900 miejsc
WSTĘP WOLNY — BEZ POBIERANIA WEJŚCIÓWEK
• Spotkania online — sala SZAFIR

• Relacje „na żywo” z Festiwalu
Zapraszamy na projekcje, wydarzenia i spotkania z twórcami na 14. Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi w dniach 1–9 sierpnia 2020 r. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE.
https://www.facebook.com/FestiwalDwaBrzegi

https://www.instagram.com/dwabrzegi

