Nie tylko Europa — o filmach z bliższych i dalszych zakątków świata 
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Do programu Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi wybierane są ciekawe dokonania polskiej i europejskiej kinematografii. Jako pokazy specjalne zaplanowane są między innymi filmy wyróżnione prestiżową Nagrodą Parlamentu Europejskiego LUX PRIZE. 

W tym roku zaprezentujemy pierwszą i drugą nagrodę: 3 sierpnia „Bóg istnieje, a jej imię to Petrunia” Teony Strugar Mitevskiej i 7 sierpnia „Królestwo” Rodrigo Sorogoyena. Projekcje poprzedzi spotkanie — rozmowa z Jackiem Safutą, dyrektorem Biura Parlamentu Europejskiego w Polsce. 

Spojrzenie polskie i perspektywa europejska są oczywiście wartościowymi punktami widzenia, ale równie bardzo cieszymy się, mogąc podzielić się z festiwalową publicznością filmami, które powstały poza naszym kontynentem. Ponad połowa tegorocznej sekcji „Muzyka – moja miłość” to filmy amerykańskie (w tym jedna ko produkcja). Natomiast film otwarcia, poruszający „Babyteeth”, opowiadający o uczuciu dziewczyny z klasyśredniej i drobnego handlarza narkotyków, w reżyserii debiutantki Shannon Murphy, powstał w Australii. 

3 sierpnia w naszym plenerowym kinie Zamek projekcja wspólnego dzieła filmowców ze Stanów Zjednoczonych i Chin „Kłamstewko” Lulu Wang. Opowieść o miłości, spajającej członków rodziny i o tym, do czego jesteśmy w imię tej miłości zdolni, wpisana w kontekst zderzenia dwóch, jakże odmiennych zwyczajów, postaw i mentalności  — chińskiej i amerykańskiej. 4 sierpnia zaprezentujemy koprodukcję tunezyjsko-francusko-libańską, film nominowany do nagrody Venice Horizons na tegorocznym Festiwalu w Wenecji, „Syn” w reżyserii Mehdiego Barsaouiego. To historia rodzinna, rozgrywająca się w konkretnym momencie historycznym. Polityka jest tyko jedną z płaszczyzn filmu, reżyser uważnie obserwuje ścieranie się tradycji nowoczesności i tradycji i zadaje pytanie, na ile więzy krwi definiują rodzinę. Ostatniego dnia projekcji festiwalowych, 8 sierpnia, pokażemy obraz „Biegnąc w stronę nieba”. Reżyserowi Mirlanowi Abdykalykovi przyniósł nagrodę FIPRESCI oraz nominację do nagrody New Currents na MFF w Busan. Bohaterem jest młody, utalentowany biegacz, a jego losy są ukazane w malowniczych pejzażach Kirgistanu.

Zapraszamy na projekcje, wydarzenia i spotkania z twórcami na 14. Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi w dniach 1–9 sierpnia 2020 r. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE.
https://www.facebook.com/FestiwalDwaBrzegi

https://www.instagram.com/dwabrzegi

