Filmoterapia z SENSem — spotkanie i projekcja filmu „Asystentka”
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Kitty Green dała się poznać jako dociekliwa i nieszablonowa reżyserka. W swoim wcześniejszym filmie, eksperymentalnym dokumencie „Casting na JonBenét”, opowiadającym o niewyjaśnionym morderstwie sześcioletniej miss konkursów piękności, nie użyła żadnego archiwalnego zdjęcia. Przekazanie historii sprzed ponad dwudziestu lat oddała w ręce mieszkańców miasteczka Boulder, którzy stawili się na zorganizowany przez Green casting na aktorów do filmu o JonBenét. 

Dzięki temu zabiegowi mieliśmy możliwość poznania różnych punktów widzenia na sprawę, bez stawiania jednoznacznej odpowiedzi. I to właśnie szerokie spojrzenie na zjawisko jest wizytówką Green. Jej film jest nie tylko opowieścią, zostaje ona umieszczona w szerszym kontekście psychologicznym i społecznym. 

Na Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi zaprezentujemy najnowsze dokonanie australijskiej reżyserki. Hasztag #metoo w mediach społecznościowych, na fali którego wiele kobiet odważyło się powiedzieć o przypadkach molestowania seksualnego, pokazuje skalę tego poważnego problemu. To właśnie #metoo dla Kitty Green było bezpośrednią inspiracją do powstania „Asystentki”. Akcja rozgrywa się w środowisku zawodowym, biurze potężnego producenta filmowego. Film ma zgaszoną tonację, kręcony jest przede wszystkim w ciasnych, nieprzyjaznych biurowych pomieszczeniach. Posada asystentki jest pracą marzeń młodej dziewczyny, tytułowej asystentki, i etapem na drodze do kariery producentki. Rozwój wydarzeń pokazuje z jednej strony wszechwładzę potężnego szefa – producenta filmowego, z drugiej bierność zespołu, która z czasem staje się współodpowiedzialnością. 

Zapraszamy na pokaz filmu w czwartek, 6 sierpnia o godz. 17:00. Po projekcji rozmowa z Kitty Green, reżyserką „Asystentki” oraz spotkanie Filmoterapia z Sensem. Po raz kolejny przekonamy się o tym, że filmy pozwalają nam dotrzeć do naszych uczuć i bardziej je zrozumieć. O rozwojowym i terapeutycznym wpływie kina na nasze emocje porozmawiamy z gośćmi Filmoterapii: Katarzyną Miller, Joanną Olekszyk i Martyną Harland. 

Zapraszamy na projekcje, wydarzenia i spotkania z twórcami na 14. Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi w dniach 1–9 sierpnia 2020 r. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE.
https://www.facebook.com/FestiwalDwaBrzegi

https://www.instagram.com/dwabrzegi

