02 08 2020 — Niedziela na Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi
2020|08|02
Rozpoczynamy filmową niedzielę. Festiwal ma formułę hybrydową, większość projekcji odbywa się online, ale serce Dwóch Brzegów bije w Kazimierzu. Zapraszamy na transmisję spotkania z jedną z najciekawszych aktorek polskich, wszechstronnie utalentowaną Gabrielą Muskałą. Lekcja kina – spowiedź twórczyni filmowej zapowiada sekcję „I Bóg stworzył aktorkę”, która w tym roku poświęcona jest właśnie Muskale, aktorce, scenarzystce, dramatopisarce, a wkrótce również reżyserce. 
Pierwszym filmem z retrospektywy aktorskiej jest „Fuga” w reżyserii Agnieszki Smoczyńskiej, do którego Muskała napisała również scenariusz. Utrata pamięci przez główną bohaterkę, graną brawurowo przez Muskałę, jest pretekstem do zadawania pytań o tożsamość, macierzyństwo, pamięć. Osamotnienie podkreśla zgaszona tonacja zdjęć i sposób ujmowania postaci przez operatora – przewaga szerokiego planu nad zbliżeniami.  
Niesłusznie pomijany, zdecydowanie mniej znany niż Fellini czy Antonioni, ale tworzący świetne kino gatunkowe, dotknięte indywidualnością twórcy. Wielki zapomniany włoski reżyser – Elio Petri, którego retrospektywa na Dwóch Brzegach rozpocznie się pokazem filmu „Todo modo”. Petri wnikliwie przygląda się mechanizmom władzy, powiązaniem polityki z kościołem i mafią, przeplata wątki sensacyjne z filozoficznymi, podając całość w ironicznym klimacie. Znakomici aktorzy tamtych czasów – Marcello Mastroiani i Gian Maria Volonte. 
Dziś w programie również między innymi nagrodzony w Sundance dokument „Acasă, mój dom” (reż. Radu Ciorniciuc) o rodzinie Enaszów, żyjącej w delcie Dunaju na obrzeżach Bukaresztu czy premierowy pokaz filmu muzycznego, pełnego dobrej energii niezniszczalnego zespołu ZZTop – „ZZTop. Chłopaki z Teksasu” (reż. Sam Dunn). Polecamy również najnowszy film Christiana Petzolda, którego poprzedni obraz „Tranzyt” pokazywaliśmy na ubiegłorocznych Dwóch Brzegach. „Undine” to nowoczesna adaptacja pradawnego mitu i subtelna, przekonująca historia miłosna. Tytułową rolę gra nagrodzona Srebrnym Niedźwiedziem na tegorocznym Berlinale Paula Beer. 
Zapraszamy do kupna biletów online! Wyjaśniamy jak to zrobić krok po kroku:
www.dwabrzegi.pl/instrukcja-krok-po-kroku-jak-kupic-bilet-i-obejrzec-film
Zapraszamy na projekcje, wydarzenia i spotkania z twórcami na 14. Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi w dniach 1–9 sierpnia 2020 r. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE.
https://www.facebook.com/FestiwalDwaBrzegi
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