03 08 2020 — Poniedziałek na Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi
2020|08|03
Festiwal funkcjonuje w nowej rzeczywistości, brakuje nam bliskiego kontaktu z publicznością, ale cieszymy się, że jesteście z nami również w taki sposób, na jaki sobie możemy pozwolić. Przypominamy, że wszystkie spotkania (tak licznie zazwyczaj oblegane) w sali Szafir są dostępne online przez cały czas trwania Dwóch Brzegów – serdecznie zapraszamy! Możecie je śledzić także na naszym kanale na YouTube i profilu na Facebooku.
Program na dziś rozpoczynamy filmem, który zdobył pierwszą nagrodę Parlamentu Europejskiego LUX „Bóg istnieje a jej imię to Petrunia” (reż. Teona Strugar Mitevska). Akcja filmu, rozgrywająca się na macedońskiej prowincji, to mocna wypowiedź reżyserki w tematyce równouprawnienia. Wprowadzeniem do filmu będzie rozmowa Grażyny Torbickiej z Jackiem Safutą, dyrektorem Biura Parlamentu Europejskiego w Polsce. Kolejnym polecanym filmem jest metaforyczny, oniryczny, rozgrywający się w dwóch planach czasowych film „Królowa Aniołów” Mariusza Grzegorzka ze znakomitą, podwójną rolą Gabrieli Muskały. 
Ostatni film wielkiego FeFe – „Głos z księżyca”. To Federico Fellini w najlepszym wydaniu, z plejadą osobliwości i spiętrzeniem niezwykłych wydarzeń, na które napotykają dwójka bohaterów, których różni prawie wszystko: poszukujący ukochanej pacjent, zwolniony z zakładu psychiatrycznego (genialny Roberto Benigni) oraz dawny prefekt (Paolo Villaggio). Świętuj z nami setne urodziny wielkiego Felliniego na Dwóch Brzegach!
Od czasów „Goło i wesoło” Peter Cattaneo dał poznać jako reżyser oddający głos tym, którzy są  „niewidzialni” na różny sposób. Żony wojskowych, bohaterki filmu „Pojedynek na głosy” stanowią kolejną odsłonę opowieści o osobach, które głosu na co dzień nie mają. Po filmie, warto zyskać szersze spojrzenie, wystarczy przejść z sali Bursztyn do sali Szafir na spotkanie online z reżyserem, Peterem Cattaneo. Przypominamy, że spotkania są także transmitowane na naszym profilu Facebooku i kanale na YouTube.
W sekcji Muzyka – moja miłość „Nowy Orelan ulicami miasta jazzu” (reż. Michael Murphy). Najważniejsze miasto Luizjany to kolebka współczesnej muzyki, a nowoorleańskimi ścieżkami i zaułkami poprowadzi nas znakomity Terence Blanchard. W Kazimierzu, w Kinie Plenerowym na Zamku „Kłamstewko” Lulu Wang, film traktujący o rodzinie, zderzeniu dwóch odmiennych cywilizacji – chińskiej i amerykańskiej w obliczu sytuacji granicznej. Rodzina jest wartością najwyższą, a pytanie, które zadaje reżyserka, to czy wszystkie kłamstwa są warte potępienia.

Zapraszamy na projekcje, wydarzenia i spotkania z twórcami na 14. Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi w dniach 1–9 sierpnia 2020 r. Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU i INSTAGRAMIE.
https://www.facebook.com/FestiwalDwaBrzegi

https://www.instagram.com/dwabrzegi

