Międzynarodowy Konkurs Filmów Krótkometrażowych — werdykt Jury
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Międzynarodowy Konkursu Filmów Krótkometrażowych towarzyszy Festiwalowi Dwa Brzegi od jego drugiej edycji. W tym roku do konkursu zostały zakwalifikowane 34 produkcje z całego świata. Dzisiaj poznaliśmy zwycięzców.

Jury w składzie: Agnieszka Żulewska – aktorka, Maciej Cuske – reżyser filmów dokumentalnych, Tomasz Gąssowski – kompozytor muzyki filmowej po obejrzeniu 34 filmów postanowiło przyznać następujące nagrody i wyróżnienia:

— I Nagroda w wysokości 5000 zł: „NINA”, reż. Hristo Simeonov;

— II Nagroda nagroda w wysokości 3000 zł: „KONIEC SEZONU”, reż. Stanisław Cuske (Juror Maciej Cuske nie brał udziału w obradach);

— III Nagroda w wysokości 2000 zł: „THE LILLIE’S SELLER” [„LA VENDEDORA DE LIROS”], reż. Igor Galuk;

— Wyróżnienie dla filmu animowanego „STORY” (reż. Jolanta Bankowska) za błyskotliwą analizę współczesnego świata;

— Wyróżnienie dla filmu „ANNA” (reż. Dekel Berenson) za czułość do bohaterów i umiejętność podpatrzenia ich prawdziwego świata;

— Wyróżnienie dla Piotra Żurawskiego za przekonującą kreację aktorską w filmie „MARCEL” (reż. Marcin Mikulski), który w lekki i dowcipny sposób łączy surrealistyczną formę z gorzką prawdą o samotności we współczesnym świecie;
— Wyróżnienie dla Stéphanie Michelini za rolę w filmie „NOW, DAPHNE” [„TRAVERSER LA NUIT”] (reż. Johann G. Louis).
Sponsorem nagród regulaminowych w Międzynarodowym Konkursie Filmów Krótkometrażowych jest MAKonLine Ubezpieczenia.

Nagrodę Specjalną Dyrektor Artystycznej Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi (nagrodę pozaregulaminową), ufundowaną przez 21. Społeczne Liceum im. Jerzego Grotowskiego w wysokości 1000 zł otrzymuje: „FRONTIERA” (reż. Alessandro Di Gregorio).
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